



МЗ – Южно централно държавно предприятие ТП Държавно горско стопанство Карлово

Гр. Карлово, ул. "Калофер войвода" №23, тел. 0335- 9- 65-02
e-mail адрес- dgskarlovo@ucdp-smolian.com

изх. № 113х-10-14 09 01.....2023г.

ДО ВСИЧКИ
ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ

Уважаеми Госпожи/Господа,

Във връзка с изпълнението и спазването на Принцип 9 от Националния стандарт за отговорно управление на горите в България и прилагането му в горските територии – държавна собственост, управлявани от ТП ДГС Карлово, Ви уведомяваме, че можете да вземате участие в ежегодния мониторинг на горите с висока консервационна стойност, при актуализация на Доклада на горите с висока консервационна стойност (ГВКС) и при разработването на специфични дейности за поддържане и/или повишаване на установените ВКС на територията на ТП ДГС Карлово.

Уведомяваме Ви, че засегнатите и заинтересованите страни и експертите в съответните области, могат текущо да подават към ТП ДГС Карлово нова информация за актуализиране на Докладът за ГВКС. Всяка предоставена от Вас информация и данни ще бъдат взети предвид при изготвянето на анализа за промените в състоянието на ГВКС, на ефективността на проведените дейности за поддържане и/или подобряване на състоянието на ГВКС и на съответните мерки за управление.

Очакваме Вашите коментари и допълнения, които имате към актуалния към момента Доклад, за определените ГВКС на територията на стопанството с разписаните към тях дейности по управление и мониторинг.

За допълнителни въпроси или предложения по отношение на идентифицираните ВКС, дейностите по тяхното управление и мониторинг, може да подавате текущо, като се свържете с инж. Румяна Йорданова Манолова, на длъжност Заместник директор към ТП ДГС Карлово, на адреса на стопанството гр. Карлово, ул. "Калофер войвода" №23.

Системата за наблюдение (мониторинг) на биологичното разнообразие е система проследяваща и обобщаваща промените в състоянието на биологичното разнообразие в горите, в частност и тези управлявани от ТП ДГС Карлово в дългосрочен план. Това се осъществява, чрез систематизирани дългосрочни наблюдения на елементи на биологичното разнообразие, съпроводени със събиране, обработка, съхранение на данни от една и от друга страна, чрез оценка и анализ на въздействията на стопанисването на горите върху биологичното разнообразие, на неговото състояние и мерките, които се предприемат за предотвратяване на загубата му.

Информация относно изискванията на горската сертификация и относно наличните горски ресурси и тяхното състояние, планираните за провеждане горскостопански мероприятия, установените на горските територии важни елементи на биоразнообразието, горите с висока консервационна стойност и мерките за тяхното поддържане и опазване, са на разположение на всички заинтересовани страни в сградата на ТП ДГС Карлово и е публикувана на интернет страницата на предприятието, раздел горска сертификация.

Очакваме Вашите коментари и препоръки на електронната поща на стопанството -/ dgskarlovo@ucdp-smolian.com.

Дата 09.01.2023г.

С уважение,
Директор на ДГС Карлово .
/инж. Златю Кличев/

